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نمره می گیرد. آرام دل ها خدا یاد با ردیف

١٫۵ کنید. کامل مناسب کلمه ي یا عدد با را زیر جملات از یک هر

است. تا ........ مساوي هستند، ۶ و − ٢٠ بین نامثبتی صحیح اعداد تعداد آ)
می گوییم. ..................... عدد ،b ̸= ٠ و باشند صحیح عدد هاي b و a آن در که a

b
صورت به کسري عدد هر به ب)

می باشند. ........... و .......... عدد دو این است. ٣۵١ اول عدد دو مکعب هاي مجموع پ)
است. ...................... آمده دست به چهار ضلعی می کنیم، وصل هم به ترتیب به را مستطیل یک ضلع هاي وسط ت)

است. فاصله یک به پاره خط آن سر دو از پاره خط، یک ...................... روي نقطه هر ث)
می گذرد. ................. از دایره، وتر هر عمودمنصف ج)

1

١٫۵ کنید. انتخاب را گزینه بهترین مورد هر در

دارد؟ ضلع چند شکل آن است، آن خارجی زوایاي مجموع برابر ۴ چند ضلعی، یک داخلی زاویاي مجموع
١۴ ۴ ١٢ ٣ ١٠ ٢ ٨ ١

آ)

است؟ کدام عدد آن است. شده ١١٢ حاصل که کردیم کم واحد ١۶ عددي مربع برابر دو از
−١٢ ۴ ١۶ ٣ −١٨ ٢ ٨ ١

ب)

است؟ کدام ٢٨ × ٨٢ عدد ربع
١۶۵ ۴ ٢١٢ ٣ ۴۶ ٢ ۴٨ ١

پ)

چه هم به نسبت دایره و خط باشد، سانتی متر ۶ دایره شعاع اگر است. سانتی متر ۵ دایره اي مرکز تا خط یک فاصله ي
دارند؟ وضعیتی

ندارند. مشترک نقطه  ی دایره و خط ٢ دارند. مشترک نقطه ی ͷی دایره و خط ١
دارند. مشترک نقطه ی دو دایره و خط ۴ ͬ گذرد. م دایره مرکز از خط ٣

ت)

BA
O

چیست؟ مثلث دو تساوي حالت باشد، AB ضلع وسط O نقطه ي اگر
(وض) ٢ (وز) ١

گزینه سه هر ۴ (ض ز ض) ٣

ث)

کدامند؟ y و x مقادیر آن گاه ،٧x+٢ = ٢y+١ اگر
x = y = −١ ٢ x = y = ٢ ١

x = −٢, y = −١ ۴ x = −١, y = −٢ ٣

ج)

2

١ باشند. اول هم به نسبت که بزنید مثال عدد دو آ)

چیست؟ کوچک تر عدد است. شده ٢٧ طبیعی متوالی عدد سه جمع حاصل ب)

کنید. پیدا
√

١٧ و
√

۵ بین طبیعی عدد یک پ)

است؟ درجه چند آن کمان هر اندازه ي است. شده تقسیم مساوي کمان پنج به که دایره اي ت)
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٠٫٢۵

٠٫٧۵

آورید. دست به را زیر عبارت هاي حاصل
(آ ١ + ٢ + ٣ + . . .+ ١٠٠ =

(ب ٧
۵
− (−٢ ١

۶
)÷ −٣٩

١٢
=

4

٠٫٧۵

٠٫٧۵

١

آورید. دست به b = −٣ و a = ٢ ازاي به را زیر جبري عبارت عددي مقدار
−٢(a٢ + b) .

آ)

کنید. ساده را زیر جبري عبارت
(−٢x− ٢(٣ .

ب)

کنید. حل را زیر معادله  ي
x− ١

٢
− ١ + x

٣
= ١

۶
.
پ)

5

٠٫۵

٠٫۵

دهید. نمایش توان دار عدد یک صورت به را زیر عبارت هاي حاصل
(آ ٠١ − ١٠ ÷ (−١

٢
٣
) =

(ب ۵۶ × ۶٣

۵۴ × ۶۵ =

6

٠٫٢۵

٠٫٢۵

کنید. کامل
(آ

√
٠٫٠۶ ×

√
١٠٠ − ۶۴ =

(ب √
٢۴ ×

√
٢٧ =

√
٢
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٠٫۵ دست به را جدید میانگین کنیم، اضافه آن ها به را ١٧ و ١۶ آماري داده ي دو اگر باشد. می ١٧٫۵ آماري داده ي ۶ میانگین
آورید.

8

٠٫۵

٠٫۵

است؟ چقدر باشد، ٧ روشده عدد دو مجموع که این احتمال تاس دو پرتاب در آ)

چند باشد، ٢
۵

آن بودن قرمز احتمال و آوریم بیرون تصادف به مهره یک اگر دارد. وجود مهره ١٠٠ کیسه یک در
دارد؟ وجود کیسه درون قرمز مهره ي

ب)

9

٠٫٧۵

٠٫۵

بیابید. را y و x زیر جدول در

دسته  حدود فراوانی دسته مرکز فراوانی × دسته مرکز
٠ ≤ x < .... ٢ x

.... ≤ x ≤ ١٢ y ۵۴

آ)

آورید. دست به را میانگین بالا، جدول به توجه با ب)

10

١

x

y باشد. b⃗ = −٢a⃗− i⃗ و a⃗ = ٢⃗i− j⃗ اگر

کنید. رسم را a بردار آ)

b⃗ =
[ ]

بنویسید.  را b بردار مختصات ب)

x⃗ = ٢a⃗− b⃗ =
[ ]

بنویسید.  را x بردار مختصات پ)

11

٠٫۵

٠٫٧۵

بنویسید. جمع یک زیر بردارهاي با متناظر

c⃗

a⃗b⃗ آ)

کنید. حل را زیر ۴−]معادله ي
٢

]
− x⃗ = i⃗− j⃗

ب)

12

بعد صفحه ی در سؤالات ادامه یِ
www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود



 ١٣٩٧ خرداد ٣ آزمون: تاریخ تعالͬ  باسمه خانوادگͬ: نام و نام
دوم   نوبت آزمونِ یزد استان پرورش و آموزش کل اداره پدر: نام  

صفحه   ۴ در سؤال ١۶ تعداد اردکان پرورش و آموزش مدیریت اول متوسطه ی مقطع:  
ریاضͬ  درس سعدی نمونه ی اول دوره دبیرستان هشتم تحصیلͬ: پایه ی  

دقیقه    ٩٠ برگزاری: مدت کلاس:             شماره ی  

 ١٣٩٧ خرداد ٣ آزمون: تاریخ تعالͬ  باسمه خانوادگͬ: نام و نام
دوم   نوبت آزمونِ یزد استان پرورش و آموزش کل اداره پدر: نام  

صفحه   ۴ در سؤال ١۶ تعداد اردکان پرورش و آموزش مدیریت اول متوسطه ی مقطع:  
ریاضͬ  درس سعدی نمونه ی اول دوره دبیرستان هشتم تحصیلͬ: پایه ی  

دقیقه    ٩٠ برگزاری: مدت کلاس:             شماره ی  

 ١٣٩٧ خرداد ٣ آزمون: تاریخ تعالͬ  باسمه خانوادگͬ: نام و نام
دوم   نوبت آزمونِ یزد استان پرورش و آموزش کل اداره پدر: نام  

صفحه   ۴ در سؤال ١۶ تعداد اردکان پرورش و آموزش مدیریت اول متوسطه ی مقطع:  
ریاضͬ  درس سعدی نمونه ی اول دوره دبیرستان هشتم تحصیلͬ: پایه ی  

دقیقه    ٩٠ برگزاری: مدت کلاس:             شماره ی  

نمره سؤالات ادامه ی ردیف

٠٫۵

٠٫۵

٣x+
٩٠

۶٠

کنید. پیدا را x مقدار می باشد. مورب d٣ خط و موازي اند. هم با d٢ و d١ خط دو آ)

۶٠◦

??????

آورید. دست به را شده خواسته زاویه هاي اندازه   ي شکل، به توجه با ب)
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٠٫۵

٠٫۵

چرا؟ کرد؟ رسم قائم الزاویه مثلث یک سانتی متري، ١١ و ٨ و ۶ پاره خط سه با می توان آیا آ)

دهد؟ می نشان را عددي چه محور روي شده مشخص نقطه ي زیر، شکل در

١−٠ ٢−٠ ٣−٠ ١−١ ٢−١ ٣−١

١

١

A

ب)

14

١ کنید. بیان را مثلث دو نهشتی هم حالت و بنویسید را مثلث دو مساوي اجزاي است. A زاویه ي نیم ساز AD زیر، شکل در

١
٢A

D

H

H ′
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٢ کنید. پیدا را شکل هر در مجهول مقادیر است. دایره مرکز O نقطه ي زیر، شکل هاي از یک هر در

(آ

O

٨٠◦

x◦

y◦
(ب

O
A

B

C

x◦

y◦

>
ABC = ٣٠٠◦

(پ
۵٠◦

x◦y◦

(ت

x◦
y◦

کمان شش به دایره،
است. شده تقسیم مساوي
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